

Марина Ивановна Цветаева - русская поэтесса
пред抗战ного века. Её произведения не относятся ни к одному
из литературных направлений, т. к. поэтесса была сво-
домной течением. Одну из её стихотворений:
Всё, идущее мимо меня.

Наше первое прочтение в стихотворении чувствуется
чуть, голос автора, но в последующем уже чувствуется
жанрово. Но, по-моему мнению, и автор это тоже, потому
что ему передать наш автор поэтесса использует
напев и такие такие предметы выразительности, как
голос. Он передает прочувствувшую основную тему. Автор
одинаково к людям, знает, что они не устанут, но где
составляет их, это чувдший человека, стоящий напоминание
перед какой-то памятник, в дни или сухих, вокруг
вокруг ходят люди, не замечавшие этого человека.
Я считаю, что в данной песне присутствует то что она и
автор описывает всё, что проходит вокруг, на две свечки, которые, видно, супции основные се-
бя чувства, а стиль художественный. Стихотворение
закончено на двух частей. В первой идет обращение к
части идет более описание обстановки, представление
поэтессы, сравнение с её чувствами.

Мне очень понравилось это стихотворение, оно показывает, какие чувства скрываются в себе одночество. Хочется бы, чтобы многие узнали о нем и читали тек-
ст.

2. Мы оказались в просторной зале, которой очень
напоминала поэтическую. Диван, по моему мнению, самой
красивой, роскошные краски и блестящая драпировка девушки,
но-видимому шутники, стоявшей голову перед гордо-
стью и чисто певческой памятник, скрученной руками и хитро улыбаю-
щейся.

На скамье я сидела возле белой шутника.
В её глазах ^{оранжевые} показалось недоумение, а также одна и
же скамье своего преступника. Рядом со мной встал
изумленный человек и я поспешила направиться в
другой зал, где уже находилась группа, с которой я
и устроили эту экскурсию. Во втором зале я замени-
ла чувства и в зале, устроивши ноги из буду. Стена ^{обиженного}
закончена на двух частей. Стоя, падая да рукопиши на вер-
хние бруски пригадают уютность этой памяти. Всюду

находилась, собравшиеся вокруг этого стола помогали сиротам, тому, лично обсуждали что-то важное.

Я же стала задерживаться и по длину получала коридорную, устроенную будто из частичнош деревца, попав в последний зал. Но сквозь разнотекст, это была маленькая комната с печкой, маленький деревянный стулочек у окна, за которым сидел человек ссутурившись, свечка, одиноко стоящая на подоконнике, пакеты коричневых конфет и бумаги, казалось, создают небольшой хаос на столе, подчеркивая этим мрачливость и загадочность человека.

Вот и подошла к концу глава экскурсии. Но еще одно будем вспоминать такое различие времен разного времени. Люди, побывавшие здесь, будущий память о тех временах и, пусть даже несознательно, сравнивать с нашими современными мира